



В Минеральных Водах раскрыто убийство местного жителя

14 апреля 2013 года в одной из квартир жилого дома в городе Минеральные Воды обнаружено тело 27-летнего мужчины с колото-резанными ранениями. По данному факту Минераловодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по горячим следам, в кратчайшие сроки было установлено и задержано лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 53-летний житель Минераловодского района. По версии следствия, 14 апреля 2013 года после распития спиртных напитков между двумя мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. В результате подозреваемый, вооружившись кухонным ножом, нанес потерпевшему 6 ударов по различным частям тела. От полученных телесных ранений мужчина скончался на месте. В настоящее время по ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690402>